
TOTAL %

Q1. Personnellement, vous seriez d'accord ou pas d'accord pour
travailler régulièrement le dimanche

D'accord Pas d'accord Je travaille déjà le
dimanche Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 483 100,0 21,8 63,9 13,1 1,2

Sexe
Homme ................................................................................... 267 100,0 25,3 62,7 9,9 2,1
Femme .................................................................................... 216 100,0 17,5 65,4 17,0 0,2

Age
15 - 19 ans .............................................................................. 6 100,0 35,7 35,1 29,2
20 - 24 ans .............................................................................. 34 100,0 35,5 42,1 22,4
25 - 34 ans .............................................................................. 140 100,0 25,2 56,2 15,9 2,7
35 - 44 ans .............................................................................. 161 100,0 17,2 71,0 11,5 0,2
45 - 59 ans .............................................................................. 137 100,0 19,4 70,2 10,4
60 - 69 ans .............................................................................. 4 100,0 34,9 58,5 6,6
70 ans et plus .........................................................................
---> S/t Moins de 35 ans ......................................................... 180 100,0 27,5 52,8 16,6 3,1
---> S/t 35 ans et plus ............................................................. 303 100,0 18,4 70,5 10,9 0,1

PCS Chef de Famille
Agriculteur ............................................................................... 13 100,0 31,1 21,8 47,2
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................................... 17 100,0 22,2 62,9 4,5 10,5
Cadre supérieur ...................................................................... 65 100,0 21,0 62,7 10,6 5,7
Profession intermédiaire ......................................................... 119 100,0 20,4 65,9 13,8
Employé .................................................................................. 74 100,0 10,8 67,0 22,1
Ouvrier .................................................................................... 178 100,0 28,0 62,5 9,2 0,2
Retraité ................................................................................... 12 100,0 4,3 95,7
Inactif ...................................................................................... 5 100,0 22,7 77,3

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ............................................................................... 7 100,0 36,5 19,4 44,1
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................................... 3 100,0 71,1 28,9
Cadre supérieur ...................................................................... 64 100,0 20,3 66,4 7,6 5,8
Profession intermédiaire ......................................................... 131 100,0 21,0 68,7 10,1 0,3
Employé .................................................................................. 135 100,0 15,2 59,7 25,2
Ouvrier .................................................................................... 143 100,0 27,8 65,4 5,6 1,3
Retraité ...................................................................................
Inactif ......................................................................................

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ........................................... 171 100,0 17,8 66,2 13,8 2,2
Salarié d'une entreprise privée ............................................... 312 100,0 24,0 62,6 12,6 0,7
S/t Salariés ............................................................................. 483 100,0 21,8 63,9 13,1 1,2
A votre compte ........................................................................
S/T ACTIFS (hors chômeurs) ................................................. 483 100,0 21,8 63,9 13,1 1,2
S/T INACTIFS (chômeurs inclus) ...........................................

Région
Ile-de-France .......................................................................... 84 100,0 26,3 68,1 5,6
Nord-Ouest ............................................................................. 112 100,0 23,1 66,8 9,7 0,5
Nord-Est .................................................................................. 122 100,0 12,8 64,0 20,6 2,6
Sud-Ouest ............................................................................... 51 100,0 24,0 66,1 9,9
Sud-Est ................................................................................... 114 100,0 25,9 57,0 15,2 1,9
S/t Province ............................................................................ 399 100,0 20,9 63,0 14,6 1,5

Catégorie d'agglomération
Rural ....................................................................................... 121 100,0 19,5 62,3 17,8 0,4
Moins de 20.000 hab. ............................................................. 90 100,0 28,1 58,3 13,6
20.000 - 100.000 hab. ............................................................. 64 100,0 11,5 78,0 10,5
Plus de 100.000 hab. .............................................................. 141 100,0 21,4 61,7 13,1 3,8
Agglomération de Paris .......................................................... 67 100,0 28,2 65,6 6,2

Niveau d'études
Pas de diplôme ....................................................................... 38 100,0 41,4 46,7 11,9
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................. 228 100,0 19,0 65,6 14,6 0,8
Baccalauréat ........................................................................... 55 100,0 25,1 61,2 12,7 1,0
Bac +2 ..................................................................................... 73 100,0 18,9 59,6 16,6 4,8
Au moins Bac +3 ..................................................................... 88 100,0 21,1 72,2 6,7

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .................................................................... 33 100,0 20,6 61,1 18,3
De 1.200 - 2.000 € .................................................................. 114 100,0 23,4 60,0 15,0 1,6
De 2.000 - 3.000 € .................................................................. 177 100,0 21,9 64,7 13,2 0,2
3.000 € et plus ........................................................................ 149 100,0 21,7 65,7 10,4 2,1

Salariés
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Q1. Personnellement, vous seriez d'accord ou pas d'accord pour
travailler régulièrement le dimanche

D'accord Pas d'accord Je travaille déjà le
dimanche Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 483 100,0 21,8 63,9 13,1 1,2

Proximité politique
EXG ........................................................................................ 27 100,0 9,7 77,4 12,9
PC ........................................................................................... 17 100,0 14,6 83,9 1,4
PS ........................................................................................... 142 100,0 14,1 76,4 9,5
Verts ....................................................................................... 40 100,0 19,8 70,0 10,3
UDF Modem ........................................................................... 42 100,0 21,3 69,9 8,8
UMP ........................................................................................ 105 100,0 35,2 50,4 14,1 0,4
FN ........................................................................................... 34 100,0 32,4 46,4 11,8 9,4
Aucun parti .............................................................................. 47 100,0 26,6 42,9 30,6
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) .................................. 200 100,0 15,3 75,8 9,0

Vote Présidentielle 2007 1er tour
s/t EXG PC Verts .................................................................... 53 100,0 14,1 78,2 7,7
S. Royal .................................................................................. 99 100,0 13,7 77,8 8,5
F. Bayrou ................................................................................ 81 100,0 22,1 67,0 10,9
N. Sarkozy .............................................................................. 109 100,0 26,7 60,1 12,9 0,3
J.M. Le Pen ............................................................................. 39 100,0 46,0 36,7 9,2 8,1

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ................................................................... 190 100,0 15,9 75,6 8,5
Nicolas SARKOZY .................................................................. 192 100,0 26,3 58,2 13,6 1,9

Q1. Personnellement, vous seriez d'accord ou pas 
d'accord pour travailler régulièrement le dimanche

D'accord .................................................................................. 105 100,0 100,0
Pas d'accord ........................................................................... 309 100,0 100,0
Je travaille déjà le dimanche .................................................. 63 100,0 100,0

Q2. Selon vous, il est primordial, important mais pas 
primordial ou secondaire pour la vie familiale, associative, 
culturelle ou religieuse que le dimanche reste le jour de 
repos commun à la plupart des salariés

Primordial ................................................................................ 252 100,0 7,2 83,5 9,3
Important mais pas primordial ................................................ 152 100,0 33,3 46,3 16,5 3,9
S/t Primordial + Important ....................................................... 404 100,0 17,0 69,5 12,0 1,5
Secondaire .............................................................................. 75 100,0 46,3 34,4 19,3

Q3. Personnellement, vous pensez que les salariés 
volontaires auront vraiment la possibilité de refuser de 
travailler le dimanche si l'employeur leur demande de venir
ce jour là

Oui, certainement ................................................................... 72 100,0 28,6 53,1 15,8 2,5
Oui, probablement .................................................................. 82 100,0 38,6 50,6 10,3 0,5
S/t OUI .................................................................................... 153 100,0 33,9 51,8 12,9 1,4
Non, probablemen pas ........................................................... 138 100,0 27,3 61,2 11,5
Non, certainement pas ............................................................ 191 100,0 7,9 75,8 14,3 2,0
S/t NON .................................................................................. 329 100,0 16,1 69,7 13,1 1,1

Salariés
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Q2. Selon vous, il est primordial, important mais pas primordial ou secondaire pour la vie
familiale, associative, culturelle ou religieuse que le dimanche reste le jour de repos

commun à la plupart des salariés

Primordial Important mais
pas primordial

S/t Primordial +
Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 008 100,0 51,1 32,6 83,6 15,7 0,6

Sexe
Homme ................................................................................... 484 100,0 48,2 35,5 83,7 15,4 0,9
Femme .................................................................................... 524 100,0 53,8 29,9 83,6 16,0 0,4

Age
15 - 19 ans .............................................................................. 84 100,0 41,4 37,2 78,6 19,6 1,9
20 - 24 ans .............................................................................. 78 100,0 41,7 36,4 78,1 21,9
25 - 34 ans .............................................................................. 182 100,0 47,6 35,6 83,2 15,8 0,9
35 - 44 ans .............................................................................. 184 100,0 55,5 26,9 82,5 16,8 0,7
45 - 59 ans .............................................................................. 231 100,0 56,5 31,1 87,6 12,2 0,2
60 - 69 ans .............................................................................. 117 100,0 53,6 31,7 85,3 14,7
70 ans et plus ......................................................................... 132 100,0 49,6 34,3 83,9 15,1 1,0
---> S/t Moins de 35 ans ......................................................... 344 100,0 44,8 36,2 80,9 18,1 0,9
---> S/t 35 ans et plus ............................................................. 664 100,0 54,3 30,7 85,0 14,5 0,5

PCS Chef de Famille
Agriculteur ............................................................................... 20 100,0 36,9 42,7 79,6 20,4
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................................... 59 100,0 52,2 33,6 85,8 14,2
Cadre supérieur ...................................................................... 104 100,0 54,3 32,8 87,1 12,9
Profession intermédiaire ......................................................... 148 100,0 45,7 38,2 83,9 15,8 0,2
Employé .................................................................................. 107 100,0 45,6 32,5 78,1 21,0 0,9
Ouvrier .................................................................................... 227 100,0 58,4 24,8 83,2 15,2 1,6
Retraité ................................................................................... 275 100,0 50,0 35,0 85,0 14,5 0,5
Inactif ...................................................................................... 68 100,0 49,5 32,2 81,7 18,3

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ............................................................................... 12 100,0 38,9 43,7 82,6 17,4
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................................... 23 100,0 60,1 27,2 87,3 12,7
Cadre supérieur ...................................................................... 75 100,0 56,6 31,9 88,5 11,5
Profession intermédiaire ......................................................... 144 100,0 48,8 35,1 83,9 15,8 0,2
Employé .................................................................................. 164 100,0 50,5 30,4 80,9 19,1
Ouvrier .................................................................................... 150 100,0 57,4 24,3 81,7 16,3 2,0
Retraité ................................................................................... 257 100,0 51,0 33,7 84,8 14,7 0,5
Inactif ...................................................................................... 183 100,0 45,7 37,9 83,6 15,6 0,9

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ........................................... 171 100,0 54,9 32,1 87,0 13,0
Salarié d'une entreprise privée ............................................... 312 100,0 50,7 31,2 81,8 17,1 1,1
S/t Salariés ............................................................................. 483 100,0 52,2 31,5 83,7 15,6 0,7
A votre compte ........................................................................ 47 100,0 53,6 19,8 73,4 26,6
S/T ACTIFS (hors chômeurs) ................................................. 530 100,0 52,3 30,4 82,8 16,6 0,6
S/T INACTIFS (chômeurs inclus) ........................................... 478 100,0 49,7 34,9 84,6 14,8 0,6

Région
Ile-de-France .......................................................................... 187 100,0 39,4 39,2 78,6 21,4
Nord-Ouest ............................................................................. 232 100,0 58,5 29,3 87,8 11,6 0,6
Nord-Est .................................................................................. 239 100,0 52,8 30,1 82,9 16,7 0,4
Sud-Ouest ............................................................................... 110 100,0 58,9 33,4 92,3 7,7
Sud-Est ................................................................................... 240 100,0 47,7 32,6 80,3 18,1 1,6
S/t Province ............................................................................ 821 100,0 53,7 31,0 84,8 14,4 0,8

Catégorie d'agglomération
Rural ....................................................................................... 248 100,0 57,9 31,7 89,6 9,8 0,6
Moins de 20.000 hab. ............................................................. 170 100,0 41,9 38,2 80,1 19,4 0,5
20.000 - 100.000 hab. ............................................................. 134 100,0 60,5 26,7 87,2 12,8
Plus de 100.000 hab. .............................................................. 290 100,0 52,1 29,8 81,9 16,7 1,4
Agglomération de Paris .......................................................... 165 100,0 40,8 37,6 78,4 21,6

Niveau d'études
Pas de diplôme ....................................................................... 74 100,0 49,8 38,2 88,0 9,8 2,1
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................. 570 100,0 53,5 29,8 83,3 15,9 0,8
Baccalauréat ........................................................................... 106 100,0 44,7 38,0 82,7 17,0 0,3
Bac +2 ..................................................................................... 99 100,0 51,6 31,6 83,1 16,9
Au moins Bac +3 ..................................................................... 157 100,0 46,7 36,7 83,4 16,6

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .................................................................... 151 100,0 52,3 31,0 83,3 13,2 3,5
De 1.200 - 2.000 € .................................................................. 251 100,0 52,5 32,1 84,6 15,4
De 2.000 - 3.000 € .................................................................. 296 100,0 51,3 33,7 85,0 15,0
3.000 € et plus ........................................................................ 248 100,0 49,3 32,7 82,0 17,9 0,1
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Q2. Selon vous, il est primordial, important mais pas primordial ou secondaire pour la vie
familiale, associative, culturelle ou religieuse que le dimanche reste le jour de repos

commun à la plupart des salariés

Primordial Important mais
pas primordial

S/t Primordial +
Important Secondaire Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 008 100,0 51,1 32,6 83,6 15,7 0,6

Proximité politique
EXG ........................................................................................ 39 100,0 67,8 22,1 89,9 10,1
PC ........................................................................................... 31 100,0 69,8 21,6 91,4 8,6
PS ........................................................................................... 281 100,0 56,4 33,5 89,9 10,1
Verts ....................................................................................... 74 100,0 54,2 32,0 86,3 13,7
UDF Modem ........................................................................... 80 100,0 48,1 34,7 82,8 16,8 0,4
UMP ........................................................................................ 233 100,0 37,0 36,4 73,4 25,2 1,3
FN ........................................................................................... 55 100,0 61,4 31,3 92,7 7,3
Aucun parti .............................................................................. 93 100,0 54,9 27,4 82,2 17,8
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) .................................. 386 100,0 57,1 32,3 89,3 10,7

Vote Présidentielle 2007 1er tour
s/t EXG PC Verts .................................................................... 84 100,0 56,1 33,4 89,5 10,5
S. Royal .................................................................................. 205 100,0 61,7 29,6 91,3 8,7
F. Bayrou ................................................................................ 147 100,0 47,3 30,9 78,2 21,5 0,2
N. Sarkozy .............................................................................. 246 100,0 44,7 33,1 77,8 20,9 1,2
J.M. Le Pen ............................................................................. 60 100,0 56,1 28,7 84,9 15,1

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ................................................................... 351 100,0 59,2 31,2 90,4 9,6
Nicolas SARKOZY .................................................................. 398 100,0 43,1 33,9 76,9 22,2 0,9

Q1. Personnellement, vous seriez d'accord ou pas 
d'accord pour travailler régulièrement le dimanche

D'accord .................................................................................. 105 100,0 17,2 48,1 65,2 33,2 1,6
Pas d'accord ........................................................................... 309 100,0 68,2 22,8 91,0 8,4 0,6
Je travaille déjà le dimanche .................................................. 63 100,0 37,1 39,8 76,9 23,1

Q2. Selon vous, il est primordial, important mais pas 
primordial ou secondaire pour la vie familiale, associative, 
culturelle ou religieuse que le dimanche reste le jour de 
repos commun à la plupart des salariés

Primordial ................................................................................ 515 100,0 100,0 100,0
Important mais pas primordial ................................................ 328 100,0 100,0 100,0
S/t Primordial + Important ....................................................... 843 100,0 61,1 38,9 100,0
Secondaire .............................................................................. 159 100,0 100,0

Q3. Personnellement, vous pensez que les salariés 
volontaires auront vraiment la possibilité de refuser de 
travailler le dimanche si l'employeur leur demande de venir
ce jour là

Oui, certainement ................................................................... 148 100,0 46,6 25,1 71,7 27,3 0,9
Oui, probablement .................................................................. 202 100,0 28,4 46,9 75,3 22,7 2,0
S/t OUI .................................................................................... 350 100,0 36,1 37,7 73,8 24,7 1,5
Non, probablemen pas ........................................................... 272 100,0 44,4 37,3 81,6 18,2 0,1
Non, certainement pas ............................................................ 366 100,0 71,6 22,6 94,2 5,6 0,2
S/t NON .................................................................................. 638 100,0 60,0 28,9 88,9 11,0 0,2
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Q3. Personnellement, vous pensez que les salariés volontaires auront vraiment la possibilité
de refuser de travailler le dimanche si l'employeur leur demande de venir ce jour là

Oui,
certainement

Oui,
probablement S/t OUI

Non,
probablemen

pas

Non,
certainement

pas
S/t NON Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 008 100,0 14,7 20,0 34,7 27,0 36,3 63,3 2,0

Sexe
Homme ................................................................................... 484 100,0 15,7 20,1 35,8 29,1 34,0 63,1 1,1
Femme .................................................................................... 524 100,0 13,7 20,0 33,7 25,1 38,4 63,5 2,8

Age
15 - 19 ans .............................................................................. 84 100,0 24,2 29,8 54,0 34,0 12,0 46,0
20 - 24 ans .............................................................................. 78 100,0 8,8 13,3 22,1 39,1 37,6 76,7 1,3
25 - 34 ans .............................................................................. 182 100,0 14,6 17,9 32,5 31,8 35,7 67,5
35 - 44 ans .............................................................................. 184 100,0 15,1 18,3 33,4 25,9 38,7 64,5 2,1
45 - 59 ans .............................................................................. 231 100,0 13,9 18,4 32,3 20,5 46,5 67,0 0,7
60 - 69 ans .............................................................................. 117 100,0 13,2 16,9 30,1 33,5 36,1 69,6 0,2
70 ans et plus ......................................................................... 132 100,0 14,4 28,7 43,1 16,2 30,7 46,9 10,0
---> S/t Moins de 35 ans ......................................................... 344 100,0 15,6 19,8 35,4 34,0 30,4 64,3 0,3
---> S/t 35 ans et plus ............................................................. 664 100,0 14,2 20,2 34,4 23,4 39,4 62,8 2,8

PCS Chef de Famille
Agriculteur ............................................................................... 20 100,0 38,8 13,9 52,7 36,3 11,0 47,3
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................................... 59 100,0 13,9 16,0 29,9 27,4 40,8 68,2 1,9
Cadre supérieur ...................................................................... 104 100,0 6,3 16,2 22,5 37,2 40,0 77,2 0,3
Profession intermédiaire ......................................................... 148 100,0 6,7 25,4 32,2 26,8 39,5 66,2 1,6
Employé .................................................................................. 107 100,0 23,1 18,7 41,8 29,5 27,8 57,3 0,9
Ouvrier .................................................................................... 227 100,0 18,8 18,7 37,5 23,6 38,9 62,5
Retraité ................................................................................... 275 100,0 12,9 22,7 35,6 26,0 34,4 60,4 4,0
Inactif ...................................................................................... 68 100,0 18,6 15,5 34,1 20,2 39,7 59,9 6,0

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ............................................................................... 12 100,0 28,1 28,1 40,5 31,4 71,9
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................................... 23 100,0 21,7 8,5 30,2 16,7 48,2 64,9 4,9
Cadre supérieur ...................................................................... 75 100,0 2,8 11,4 14,2 37,2 48,1 85,3 0,5
Profession intermédiaire ......................................................... 144 100,0 8,3 21,9 30,1 30,8 39,0 69,9
Employé .................................................................................. 164 100,0 16,0 18,7 34,8 28,6 36,6 65,2
Ouvrier .................................................................................... 150 100,0 23,6 16,0 39,6 22,2 38,2 60,4
Retraité ................................................................................... 257 100,0 13,6 23,6 37,2 24,6 32,4 56,9 5,9
Inactif ...................................................................................... 183 100,0 15,8 24,4 40,2 26,2 31,8 58,0 1,8

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ........................................... 171 100,0 19,4 17,6 37,0 27,9 35,1 63,0
Salarié d'une entreprise privée ............................................... 312 100,0 12,3 16,6 28,9 29,1 41,9 71,0 0,1
S/t Salariés ............................................................................. 483 100,0 14,8 16,9 31,8 28,7 39,5 68,2 0,1
A votre compte ........................................................................ 47 100,0 18,9 12,2 31,1 28,8 37,8 66,5 2,4
S/T ACTIFS (hors chômeurs) ................................................. 530 100,0 15,2 16,5 31,7 28,7 39,3 68,0 0,3
S/T INACTIFS (chômeurs inclus) ........................................... 478 100,0 14,1 23,9 38,1 25,2 32,9 58,1 3,9

Région
Ile-de-France .......................................................................... 187 100,0 12,0 25,5 37,6 29,1 30,5 59,5 2,9
Nord-Ouest ............................................................................. 232 100,0 15,7 17,9 33,7 25,4 39,1 64,5 1,8
Nord-Est .................................................................................. 239 100,0 16,6 16,7 33,3 27,5 37,8 65,2 1,5
Sud-Ouest ............................................................................... 110 100,0 16,2 16,9 33,1 27,5 37,1 64,6 2,3
Sud-Est ................................................................................... 240 100,0 13,2 22,5 35,7 26,3 36,3 62,5 1,8
S/t Province ............................................................................ 821 100,0 15,3 18,8 34,1 26,5 37,6 64,2 1,8

Catégorie d'agglomération
Rural ....................................................................................... 248 100,0 19,8 15,4 35,2 25,4 37,1 62,5 2,3
Moins de 20.000 hab. ............................................................. 170 100,0 17,7 18,3 35,9 33,1 27,7 60,8 3,3
20.000 - 100.000 hab. ............................................................. 134 100,0 7,0 15,9 23,0 25,2 49,8 75,0 2,1
Plus de 100.000 hab. .............................................................. 290 100,0 12,9 22,8 35,7 26,4 37,8 64,2 0,1
Agglomération de Paris .......................................................... 165 100,0 13,3 27,4 40,7 25,7 30,3 56,0 3,3

Niveau d'études
Pas de diplôme ....................................................................... 74 100,0 18,3 23,3 41,6 21,7 33,7 55,4 3,0
BEPC/BEP/CAP/CEP ............................................................. 570 100,0 18,6 21,2 39,8 23,1 34,7 57,8 2,5
Baccalauréat ........................................................................... 106 100,0 7,0 23,9 30,9 30,5 36,2 66,8 2,3
Bac +2 ..................................................................................... 99 100,0 6,7 12,5 19,2 40,1 40,7 80,8
Au moins Bac +3 ..................................................................... 157 100,0 9,4 16,1 25,5 33,4 40,3 73,7 0,8

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .................................................................... 151 100,0 16,7 22,9 39,6 22,0 33,4 55,4 5,0
De 1.200 - 2.000 € .................................................................. 251 100,0 14,9 21,1 35,9 31,5 31,1 62,6 1,4
De 2.000 - 3.000 € .................................................................. 296 100,0 16,3 19,4 35,7 25,6 38,6 64,2 0,1
3.000 € et plus ........................................................................ 248 100,0 10,3 16,7 26,9 28,3 43,1 71,5 1,6
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Q3. Personnellement, vous pensez que les salariés volontaires auront vraiment la possibilité
de refuser de travailler le dimanche si l'employeur leur demande de venir ce jour là

Oui,
certainement

Oui,
probablement S/t OUI

Non,
probablemen

pas

Non,
certainement

pas
S/t NON Nsp

ENSEMBLE ................................................................................ 1 008 100,0 14,7 20,0 34,7 27,0 36,3 63,3 2,0

Proximité politique
EXG ........................................................................................ 39 100,0 7,2 12,0 19,2 25,8 55,0 80,8
PC ........................................................................................... 31 100,0 10,7 13,7 24,4 30,2 45,5 75,6
PS ........................................................................................... 281 100,0 9,6 12,1 21,7 29,6 46,7 76,3 2,0
Verts ....................................................................................... 74 100,0 8,3 9,2 17,5 25,5 53,0 78,5 4,0
UDF Modem ........................................................................... 80 100,0 17,0 24,4 41,3 29,8 28,9 58,7
UMP ........................................................................................ 233 100,0 19,1 28,1 47,2 26,6 22,0 48,6 4,1
FN ........................................................................................... 55 100,0 22,5 25,9 48,3 7,9 43,8 51,7
Aucun parti .............................................................................. 93 100,0 8,4 16,1 24,5 26,1 49,4 75,5
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) .................................. 386 100,0 9,5 11,7 21,1 28,9 47,8 76,7 2,2

Vote Présidentielle 2007 1er tour
s/t EXG PC Verts .................................................................... 84 100,0 4,7 12,3 16,9 23,6 59,5 83,1
S. Royal .................................................................................. 205 100,0 5,0 15,0 20,0 28,9 48,4 77,3 2,7
F. Bayrou ................................................................................ 147 100,0 13,7 18,8 32,4 28,6 37,2 65,9 1,7
N. Sarkozy .............................................................................. 246 100,0 18,4 24,2 42,6 26,3 26,9 53,2 4,2
J.M. Le Pen ............................................................................. 60 100,0 13,2 17,7 30,9 25,5 43,6 69,1

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ................................................................... 351 100,0 8,4 12,1 20,6 26,3 51,4 77,6 1,8
Nicolas SARKOZY .................................................................. 398 100,0 17,1 26,6 43,7 27,3 25,6 52,9 3,4

Q1. Personnellement, vous seriez d'accord ou pas 
d'accord pour travailler régulièrement le dimanche

D'accord .................................................................................. 105 100,0 19,5 30,0 49,5 35,8 14,4 50,2 0,3
Pas d'accord ........................................................................... 309 100,0 12,3 13,4 25,7 27,4 46,8 74,3
Je travaille déjà le dimanche .................................................. 63 100,0 18,0 13,4 31,4 25,4 43,3 68,6

Q2. Selon vous, il est primordial, important mais pas 
primordial ou secondaire pour la vie familiale, associative, 
culturelle ou religieuse que le dimanche reste le jour de 
repos commun à la plupart des salariés

Primordial ................................................................................ 515 100,0 13,4 11,1 24,5 23,5 50,9 74,3 1,1
Important mais pas primordial ................................................ 328 100,0 11,3 28,9 40,2 30,9 25,2 56,2 3,7
S/t Primordial + Important ....................................................... 843 100,0 12,6 18,0 30,6 26,4 40,9 67,3 2,1
Secondaire .............................................................................. 159 100,0 25,5 29,0 54,5 31,3 12,9 44,2 1,4

Q3. Personnellement, vous pensez que les salariés 
volontaires auront vraiment la possibilité de refuser de 
travailler le dimanche si l'employeur leur demande de venir
ce jour là

Oui, certainement ................................................................... 148 100,0 100,0 100,0
Oui, probablement .................................................................. 202 100,0 100,0 100,0
S/t OUI .................................................................................... 350 100,0 42,3 57,7 100,0
Non, probablemen pas ........................................................... 272 100,0 100,0 100,0
Non, certainement pas ............................................................ 366 100,0 100,0 100,0
S/t NON .................................................................................. 638 100,0 42,7 57,3 100,0
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